Roma, 21 luglio 2010

Proposta
PREMIO di RISULTATO 2010

11 valore complessivo teorico individuale del premio (100%) ¢ dato dai
seguenti indicatori, cui sono associati i relativi pesi:

1) Redditivita di Societa (50%)

2) Qualita (25%)

3) Produttivita (25%)
Il valore teorico individuale sara corretto in funzione delle giornate di
assenza dal servizio a qualsiasi titolo, fatta eccezione per le ferie e le ex
festivitd, nonché per effetto delle sanzioni disciplinari subite nell’anno

1)  Reddivita di Gruppo (Ricavi operativi/Costi Operativi = MOL)
- se positivo il PdR si eroga, determinando il MONTANTE disponibile, in
valori progressivi rispetto al margine consuntivato.
Ad esempio:
- fino a 10 mln di euro
-da 11 a30 miln di euro
-da 31 a 50 min di euro
- oltre 50 mln di euro

- il Montante teorico individuale annuo (MTI) ¢ dato dal rapporto
MONTANTE/n® di addetti FTE complessivo di Gruppo

2)  Redditivita di Societa (Ricavi operativi/Costi Operativi= MOL)
(peso 50%)
- il MONTANTE di Gruppo viene distribuito tra le societa in rapporto alla
redditivita di ciascuna:
- se MOL negativo:
alla Societa viene assegnato un MONTANTE complessivo pari al
10% del MTI moltiplicato il n° di addetti FTE della Societa
- se¢ MOL positivo:
alla Societa viene assegnato un MONTANTE complessivo pari al
100% MTI moltiplicato il n° di addetti FTE della Societa

3)  Qualita (25%)
Per ciascuna societa verra valutato il risultato di customer registrato rispetto
agli obiettivi attesi (per le Societa che non hanno questo indicatore, il
corrispondente valore ¢ trasferito sull’indicatore di produttivita),
distinguendolo per famiglia professionale e per unita produttiva.



4)

5)
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Produttivita (25%)

Per ciascuna societa verranno individuati indicatori di produttivita tecnica il
cui risultato, per famiglia professionale e per unita produttiva, verra
confrontato con il corrispondente risultato dell’anno precedente e rispetto
alla media dell’anno in corso

Correttivo individuale

Il premio di risultato complessivo individuale determinato come somma

degli indicatori 2, 3 e 4;

- non sara erogato: se nell’anno il lavoratore ¢ incorso nella sanzione
disciplinare del licenziamento

- sara decurtato di 1/312 per ogni giornata di assenza dal servizio,
moltiplicando a tali fini per 10 le giornate di
sospensione dal servizio con privazione della
retribuzione sanzionate disciplinarmente




